福建三木集团股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、福建三木集团股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")拟非 公开发行 A 股股票,发行数量不超过不超过 80,000,000 股(含本数)。本次权 益变动系公司第一大股东福建三联投资有限公司(以下简称"三联投资")拟认 购不超过80,000,000股(含本数)公司股票,未超过本次发行前公司总股本的 30%
- 2、按本次向特定对象发行股票的数量80,000,000股(含本数)计算,本次 非公开发行完成后, 三联投资和国资营运公司对公司的合计直接持股比例将由 21.47%上升至约32.99%,公司控股股东仍为福州开发区国有资产营运有限公司、 实际控制人仍为福州经济技术开发区财政局。根据《上市公司收购管理办法》第 六十三条规定,经公司股东大会非关联股东审议通过后,三联投资可以免于发出 要约。

一、本次权益变动基本情况

1、本次权益变动的原因和目的

公司于2023年1月16日召开第十届董事会第九次会议,审议通过了《关于 公司 2023 年度非公开发行 A 股股票方案的议案》等相关议案。本次权益变动系 公司第一大股东三联投资基于对三木集团的价值认同及发展前景的看好, 拟认购 上市公司非公开发行的股票不超过80,000,000股(含本数)公司股票。

2、三联投资的基本信息

公司名称:福建三联投资有限公司

成立时间: 1998年5月7日

法定代表人: 江春梅

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

统一社会信用代码: 91350105705130083K

注册地址:福州市马尾区马尾镇江滨东大道 100-1 号世创国隆中心 2003#(自 贸试验区内)

注册资本: 16,782 万元人民币

经营范围:对城市基础设施,房地产业,社会服务业,农业,商业的投资;建筑材料,五金交电,普通机械,装璜装饰材料,水暖设备的批发。(以上凡涉及国家专项专营的从其规定)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

最近一年,三联投资的主要财务数据如下:

单位:万元

	一世: /3/0
项目	2021年12月31日
资产总计	214,822.67
负债总计	877.99
所有者权益总计	213,944.68
项目	2021年
营业收入	0
利润总额	456.97
净利润	456.58

注: 以上为经审计的单体财务数据

3、相关权益变动情况

本次权益变动前,三联投资及其一致行动人合计直接持有上市公司股份 9,996.06 万股,占公司总股本 21.47%。按本次向特定对象发行股票的数量 80,000,000 股(含本数)计算,本次发行完成后,三联投资及其一致行动人对公司的合计直接持股比例将由 21.47%上升至约 32.99%。

二、本次权益变动已履行及尚未履行的审批程序

1、已履行的相关程序

公司召开第十届董事会第九次会议审议通过了本次发行方案:

2、尚未履行的相关程序

截至本公告披露日,本次交易尚需履行的程序包括但不限于:公司召开股东 大会审议通过本次非公开发行事项、公司股东大会批准三联投资免于发出收购要 约、有权国资监管部门或国家出资企业批准本次非公开发行事项、中国证监会审 核通过本次非公开发行方案。

本次非公开发行方案的实施以取得中国证监会核准为前提,未取得前述批准或核准前不得实施。

三、其他相关说明

本次发行不会导致公司控制权发生变更。本次发行完成后,公司控股股东仍为福州开发区国有资产营运有限公司、实际控制人仍为福州经济技术开发区财政局。根据《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》等相关法律法规的要求,信息披露义务人履行了权益变动报告义务,具体内容详见公司于同日披露在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)等指定信息披露媒体上的《收购报告书摘要》。

特此公告。

福建三木集团股份有限公司 董事会 2023年1月17日